Dobbelspel — haakjes wegwerken
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Speluitleg

Je hebt allebei je eigen helft: speler A linksonder, speler B rechtsboven. Gooi met twee dobbelstenen. Zoek allebei in je eigen helft naar de cel die bij de
dobbelstenen hoort. Werk eventuele haakjes weg en herleid. Je moet allebei op hetzelfde antwoord uitkomen. Als dat zo is, kleur dan de cel. Kom je op
een ander antwoord uit, zoek dan uit waar de fout zit. Daarna gooit de ander met de dobbelstenen. Ga door tot alle cellen gekleurd zijn of de tijd op is.




